



邓胜旺

广东仲元中学校长

九秩文脉奔涌
仲元星河璀璨

寄语 在民族复兴的壮阔征程上,在创新激荡的伟大时代中,每一个青春奋斗的身影都与家国未来紧密相连。九秩文脉奔涌,仲元星河璀璨。先贤不畏险阻的探索精神、守护家国的气魄担当,皆是我们前行的灯塔。仲元青年当以诗书为翼,揽星河之志;以明德为舟,立济世之怀,成为有家国情怀、文化视野和坚毅品格的现代君子。



李强

广州中学党委书记、校长

激扬生命,成就梦想
让每一个生命都绽放精彩

寄语 走进广州中学,便是走进“激扬生命,成就梦想”的成长场。这里的“激扬”,是尊重每一种可能。我们拒绝“一刀切”,而是以“课程供给立体化”为核心,构建“基础层-拓展层-专修层”三级课程体系;通过“钱学森班”,培养兼具科学理性、人文底蕴与艺术创造力的杰出人才。这里的“成就”,是超越功利的生命拔节。广州中学始终以“全人教育”为尺,从科创引领、五育融通,到生涯赋能,我们让每一位学生在多元体验中探索潜能、在真实挑战中锤炼品格,实现“知行合一、身心共育”。时下人工智能重塑世界,多元文化碰撞交融,而你们的征途,是星辰大海。愿你们:以“明德修业”为帆,在知识的海洋里深耕不辍;以“格物致知”为刃,在未知的领域中勇敢破局;以“家国情怀”为锚,在时代的浪潮中站稳脚跟。



胡展航

广东番禺中学党委书记、校长

立德树人
青春报国

寄语 “立德树人,追求卓越”是我们番中人肩负的教育使命,也是我们追求的教育境界。我们致力于培养拥有坚定信仰、家国情怀、顽强意志、强健体魄、善于学习、勤于思考、勇于担当的时代青年,激励番中学子用青春之我,创造青春之中国、青春之民族!



罗锦虹

广州市第一中学党委委员、荔湾区教育局党组成员

传承第一精神
构筑美好教育

寄语 广州市第一中学建校97年,积淀了浑厚的历史底蕴和人文精神,在立校校训“勤、诚、勇、毅”的引领下,广州一中培养出莫伯治、林秉南、余国琮、刘颂豪、姜中宏、蔡睿贤、梁栋材七位院士,“星光璀璨,一门七院士”,是教育界之佳话。

作为首批广东省一级学校、首批广东省国家级示范性普通高中、首批广东省普通高中教学水平优秀学校,广州市第一中学师生始终把“第一”作为人生志向,敢于第一,追求第一,成为第一,超越第一。

新时代的广州一中以“教育就是奉献美好给未来”为办学理念,期待各位追求卓越的同学来到一中,共同建设“美好”的校园环境,生发“美好”的师生故事,展现“美好”的精神状态,呈现“美好”的精神长相,彰显“美好”的教育理想。



罗锐杰

广州市第六十五中学党委书记

向下扎根,
向新而进,向远而行

寄语 广州市第六十五中学创立于1946年,为广州市六十五中教育集团总校,是“广东省级优质基础教育集团”。学校是首批广东省国家级示范性高中,是首批广东省教学水平优秀学校,广东省信息化中心校,广州市创建全国“智慧教育示范区”支撑校。

广州市第六十五中学将深度构建生命智慧教育课程体系,用“向下扎根”的坚守让每门课程都成为传承中华文明的基因片段;用“向新而进”的勇气在人工智能与人文精神的交汇处落实生命教育范式;用“向远而行”的担当为建设智慧型高品质学校、为学生的美好未来奠基。



韩焰明

广州市增城区新塘中学党总支书记

承甘泉文脉
育现代君子

寄语 以文化立校,塑甘泉品格。新塘中学作为广东省第四批基础教育教研基地,开发出由“厚德、明智、知行、育美、创新”五大板块的“甘泉润心校本课程”,倡导“学问思辨行”教学主张,将“崇德弘毅,知行并进”的校风融入育人全程;以师资筑基,创教育高地。学校拥有一支由广东省名校长、广东省名教师、广州市名教师、广州市名班主任、骨干班主任、高级教师、省市“百千万人才培养对象”名教师等组成的高素质师资队伍,以“严勤实活,行稳致远”的管理理念锻造卓越团队。

作为新塘中学教育集团核心校,将依托教育集团资源,以甘泉文化为帆,以协同创新为桨,向“省内知名、市内一流”的目标奋进;将继续深耕优质教育沃土,为增城学子铺就一条璀璨之路,让甘泉精神在湾区热土永续流淌!